

УТВЕРЖДАЮ
Министр спорта
Камчатского края



К.В. Хмелевский

« » 2023 год

УТВЕРЖДАЮ
Президент Камчатской краевой
общественной организации
«Федерация футбола»



Н.А. Петросов

« » 2023 год

УТВЕРЖДАЮ
Директор КГАУ
«Центр спортивной подготовки
Камчатского края»



А.Б. Иванов

« » 2023 год

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Чемпионата Камчатского края по мини-футболу
среди мужских команд
(номер-код вида спорта «001 000 2611 Я»)

Камчатский край
2023 год

1. Общие положения

Чемпионат Камчатского края по мини-футболу среди мужских команд (далее – Соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Камчатского края на 2023 год, на основании предложения Камчатской краевой общественной организации «Федерация футбола», аккредитованной в соответствии с приказом Министерства спорта Камчатского края от 14.04.2023 № 207.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «футбол», утвержденными приказом Министерства спорта РФ от 17.11.2021 г. № 901, и на основании настоящего Положения.

Целью и задачами проведения соревнований являются:

- пропаганда и популяризация развития мини-футбола в Камчатском крае;
- повышение уровня спортивного мастерства футболистов;
- определение сильнейших мужских мини-футбольных команд и клубов Камчатского края;
- подготовка команд к выступлению на соревнованиях более высокого уровня;
- организация досуга любителей мини-футбола, формирование здорового образа жизни.

На основании требований, установленных пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», представителям всех сторон, участвующих в организации и проведении соревнований, запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на официальные спортивные соревнования, а также оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, в целях достижения заранее определённого результата или исхода соревнования.

2. Права и обязанности организаторов спортивных соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляет Министерство спорта Камчатского края, КГАУ «Центр спортивной подготовки Камчатского края» (далее – КГАУ ЦСП) и Камчатская краевая общественная организация «Федерация футбола» (далее – ККОО «Федерация футбола», Федерация).

Непосредственное руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляет главная судейская коллегия (ГСК), назначенная Федерацией.

Главный судья соревнований – Киселёв Максим Игоревич.

Главный секретарь – Соломонов Дмитрий Юрьевич.

3. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся в период с 01 ноября по 31 декабря 2023 года согласно календарю игр.

Место проведения соревнований: универсальный зал КГАУ ФОК «Звёздный», «Водник» (г. Петропавловск-Камчатский) и Радужный (г. Елизово)

Судейская коллегия по проведению Соревнований состоится **27 октября 2023 года** в 19.00 часов в административном здании спортивного парка «Спартак» (г.

Петропавловск-Камчатский, ул. Ленинградская, 66).

4. Программа спортивных соревнований

Игры проводятся согласно календарю игр, утвержденному главным судьей Соревнований.

Команды руководствуются правилами соревнований, данным Положением и другими документами, принятыми и утвержденными РФС и Федерацией.

Продолжительность игры – 2 тайма по 25 минут астрономического времени, перерыв между периодами 5 минут.

5. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются сильнейшие команды Камчатского края, подавшие заявки на участие и оплатившие вступительный взнос: 2 500 руб. за игру (но не более 10 команд, зарегистрированные в ККОО «Федерация футбола» либо в муниципальных футбольных организациях):

- г. Петропавловск-Камчатский – 6 команд;
- г. Елизово – 1 команда;
- Елизовский район – 1 команда;
- г. Вилючинск – 1 команда;
- от остальных районов Камчатского края - 1 команда, изъявившая желание.

В случае отказа или невозможности участия команд из регионов Камчатского края, число участников комплектуется до 10 команд клубами из Петропавловска-Камчатского и Елизово (по рекомендации ККОО «Федерация футбола»).

В соревнованиях принимают участие спортсмены не моложе 2009 г.р., состав команды 14 спортсменов, тренер, представитель.

К соревнованиям допускаются спортсмены, являющиеся гражданами РФ и проживающие в Камчатском крае.

Каждый спортсмен (старше 14 лет), принимающий участие в соревнованиях, должен предоставить действующий сертификат о прохождении онлайн-курса РУСАДА.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии допуска врача спортивной медицины и полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который оформляется командирующими организациями или самими участниками соревнований.

6. Заявки на участие

Предварительные заявки от команд принимаются с указанием названия команды, ФИО ответственных лиц, их телефонов и электронных адресов. Форма заявки представлена в Приложении № 1.

Команды, принимающие участие в Соревнованиях, должны подтвердить своё участие **до 27 октября 2023 года** по электронной почте: atakasport@yandex.ru.

В главную судейскую коллегию подаются документы:

- именная заявка, принимается только в печатном виде, оформленная по установленной форме, заверенная врачом (подпись и печать врача) и печатью медицинского учреждения;

- договор (оригинал) страхования участника соревнований от несчастных случаев.

Страхование участников на время проведения соревнований производится за счет командирующих организаций.

Команды, не оформившие заявку на участие, а также не оплатившие вступительный взнос, к соревнованиям не допускаются.

7. Условия подведения итогов

Победитель Соревнований определяется по наибольшей сумме набранных очков во всех матчах. За победу команде начисляется 3 очка, за ничью - 1 очко, за проигрыш - 0 очков, за неявку на игру, команде засчитывается поражение 0:5, а в случае повторной неявки, команда снимается с соревнований, наказывается денежным штрафом в размере вступительного взноса, ранее уплаченные средства за участие в турнире не возвращаются.

В случае равенства очков у двух и более команд преимущество определяется по:

- результатам игр между собой (количество очков, количество побед, разность и количество забитых мячей);
- наибольшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех встречах;
- наибольшему количеству забитых мячей во всех встречах;
- по жребию.

Футболисты и представители команд, внесенные в Заявку, несут ответственность согласно Дисциплинарному Кодексу от 26.11.2006 г.

Игрок, получивший в ходе турнира три желтые карточки или одну красную в матче, пропускает очередную игру. Игроку, получившему красную карточку, за дисциплинарное нарушение, количество игр дисквалификации определяет контрольно-дисциплинарная комиссия (далее – КДК), утвержденная ККОО «Федерация футбола».

За участие дисквалифицированного или не заявленного игрока команде засчитывается техническое поражение со счетом 0:3, а ее соперникам присуждается победа с этим же счетом. Если матч закончился с более крупным счетом, судейская коллегия утверждает данный счет. Команде, не явившейся на игру без уважительной причины, засчитывается поражение со счетом 0:3, а также она обязывается оплатить штраф в двойном размере стоимости игры.

Протесты

Представитель команды имеет право подать протест после окончания игры, о чем обязан немедленно сообщить главному судье. Подача протеста (краткое его изложение) отражается в протоколе матча. В содержании протеста должны быть указаны причины, послужившие основанием заявления претензии, а также подробно изложены обстоятельства, связанные с нарушением Положения. При подаче протеста руководитель команды заявителя прилагает залоговый взнос в размере 5 000 (пять тысяч) рублей.

Не принимаются к рассмотрению протесты:

- несвоевременно поданные;
- не зафиксированные в протоколе матча;

- без залогового вноса;
- на качество судейства.

Протест в течение 24 –х часов с момента окончания матча должны быть направлены представителем команды в КДК Федерации.

Протест рассматриваются не позднее 5-ти дней с момента поступления всех материалов в КДК ККОО «Федерация футбола».

КДК применяет наказания к виновным лицам в соответствии с Дисциплинарным кодексом.

Обстоятельства, на которые имеется ссылка в протесте, должны быть подтверждены доказательствами. Доказательствами является видеозапись матча, запись в протоколе матча, рапорты судей матча, рапорт представителя ККОО «Федерация футбола» и иные документы, способствующие объективному и полному изучению обстоятельств.

Лица, подавшие протест, несут ответственность за достоверность и объективность сведений, содержащихся в протесте. В случае, если КДК ККОО «Федерация футбола» принимает решение не в пользу заявителя, то залоговый взнос команде не возвращается.

В случае, если в протесте содержатся ложные, искаженные сведения, а также, если в протокол матча внесена запись о подаче протеста, но команда не приняла дальнейших необходимых мер к их направлению в КДК, в соответствии с нормами настоящего Положения КДК ККОО «Федерация футбола» вправе применять к футбольной команде и лицам, подавшим протест, санкции в соответствии с Дисциплинарным кодексом.

ККОО «Федерация футбола» в течение 3-х дней после окончания соревнования предоставляет заявки команд, протоколы, таблицы соревнований и отчет главного судьи на электронном и бумажном носителях в Министерство спорта Камчатского края, копию отчёта главного судьи – в КГАУ ЦСП.

8. Награждение победителей и призеров

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места, награждаются кубками, дипломами соответствующих степеней, игроки команд – медалями, грамотами.

Памятными призами награждаются лучшие игроки соревнований: вратарь, защитник, нападающий и самый ценный игрок турнира.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение, антидопинговое обеспечение спортивных соревнований

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям правил соревнований по футболу и соответствующих нормативно-правовым актам, действующих на территории РФ и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников соревнований и зрителей, а также при условии наличия актов-готовности объектов спорта к проведению спортивно-зрелищных мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Руководители школ, клубов (команд) несут ответственность за поведение своей команды и не имеют права вмешиваться в действия судей матча.

Оргкомитет по проведению соревнований совместно с руководством

спортивного сооружения несет ответственность за обеспечение общественного порядка и безопасности (до, во время и после окончания матча) на спортивном сооружении и прилегающей к нему территории, руководствуясь при этом настоящим Положением и инструкцией РФС «О мерах по обеспечению безопасности футбольных матчей, проводимых на территории Российской Федерации в рамках РФС, УЕФА, ФИФА, а так же других международных организаций».

Дисциплинарные проступки футболистов, руководителей команд, а также случаи возникновения на спортивном сооружении беспорядков среди зрителей (до, во время и после матча) рассматриваются региональной федерацией футбола, проводящей соревнования. Санкции за нарушение Правил игры и настоящего Положения, недисциплинированное поведение игроков и руководителей команд, налагаются в соответствии с Дисциплинарным Регламентом РФС.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23.10.2020 № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Антидопинговое обеспечение осуществляется на основании приказа Министерства спорта Российской Федерации от 24.06.2021 № 464 «Об утверждении Общероссийских антидопинговых правил».

10. Условия финансирования

Расходы, связанные с проведением Соревнований несет КГАУ «Центр спортивной подготовки Камчатского края» в пределах выделенных средств.

Расходы, связанные с обеспечением Соревнований необходимым спортивным оборудованием и инвентарём, несёт ККОО «Федерация футбола».

Призы лучшим игрокам – за счет средств Федерация.

Расходы по командированию команд на соревнования несут командирующие организации.

ЗАЯВКА

На участие

команды _____

Муниципальное образование _____

в чемпионате Камчатского края по мини-футболу (футзалу)
среди мужских команд в 2023 году

Фамилия, имя	Дата рождения	Разряд	Виза врача (подпись, печать)

Команду в количестве _____ человек допускаю
врач _____ ФИО
(подпись, мп)

Печать медицинского учреждения

МП

Капитан команды _____

Представитель команды _____